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У межах  проекту  «Покращення  соціального  діалогу  в  громаді  міста
Херсона  через  посилення  демократичного  голосу  молоді»,  що
впроваджується в партнерстві молодіжною організацією «Нова генерація» та
Центром  молодіжних  ініціатив  «ТОТЕМ»  за  фінансової  підтримки
Європейського  Союзу,  проведено  дослідження  громадської  думки  молоді
міста Херсона на тему «Культура херсонців в оцінці молоді».

Мета дослідження:
        Визначити думку херсонської молоді щодо культури городян та чистоти в
місті.
         У жовтні 2007 року 15 інтерв’юерами було опитано 400 респондентів
віком від  16  до  35  років.  Похибка  вибірки  становить  2%.  Застосовувався
метод випадкової вибірки.

Опитування  відбувалося  методом  інтерв’ю  «один-на-один».
Інструментом  опитування  слугувала  анкета,  що  включала преамбулу,
соціально-демографічний паспорт та основну частину.

Метод  аналізу  даних:  статистичний  аналіз  даних  з  використанням
програмного забезпечення ОСА.
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
 



Питання Середня оцінка
(за п’ятибальною

шкалою оцінки, де 1-
дуже низький, а 5 –

дуже високий)

Як би Ви оцінили культуру поведінки херсонців при 
відвідуванні медичних закладів?

3,9

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців у школах,
університетах?

3,8

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців в 
кінотеатрах?

3,8

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців в 
магазинах, торгових центрах?

3,7

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців в кафе? 3,7
Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців при 
відвідуванні ЖЕКів, газ контор тощо?

3,5

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців при 
відвідуванні концертів?

3,3

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців в 
громадському транспорті?

2,8

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців на 
вулицях міста?

2,7

Як би Ви оцінили культур поведінки херсонців під час 
народних гулянь з приводу святкування 
загальнодержавних і загальноміських свят?

2,5

Як  часто  Ви  відвідували  зазначені  заходи  та  заклади  за  останні  12
місяців?
 

Музеї, виставки
Бібліотеки



 

 
 
 

Театр



 

Концерти
 
 
 
 
 

Кінотеатри
 



Спортклуби, фітнес-клуби, тренажерні зали, стадіони

 
 
 

Спортивні видовища
Дискотеки, бари, клуби



 
 
 

Заходи громадських організацій
Релігійну службу, богослужіння



 
 
 
 

Інтернет-клуб, комп’ютерний клуб
 
 
Скільки часу Ви проводите біля телевізору в звичайний будній день?
 



Скільки часу  в середньому Ви слухаєте радіо в будній день?
 

Скільки часу в середньому Ви витрачаєте в звичайний будній день на
читання газет?
Скільки часу в середньому Ви витрачаєте в звичайний будній день на
читання книг?



 

 
% опитаних

N=400

Чи достатньо в місті Херсоні? Достатньо
 

Недостатньо Важко
відповісти

- театрів 56,0 37,8 6,3
- музеїв 53,8 36,3 10,0
- галерей 39,8 41,8 18,5



- кінотеатрів 44,3 52,8 3,0
- бібліотек 75,0 16,5 8,5
- спортивних клубів, фітнес-клубів, 
стадіонів

70,5 19,0 10,5

- Інтернет-клубів, комп’ютерних 
клубів

75,8 13,0 11,3

- дискотек, клубів 65,5 28,3 6,3
- цікавих культурних подій, акцій 22,0 63,3 14,8
- парків 28,8 64,8 6,5
- пам’ятників 49,8 36,3 14,0

 

Якби до Вас приїхав друг (подруга) з іншого міста (селища, села), яку б
головне  визначне  місце  Херсона  Ви  би  йому  (їй)  показали  б  у  першу
чергу?
 
Набережну  по  проспекту  Ушакова,  набережну  в  парку  Слави,  центр  міста,  проспект
Ушакова, вулицю Суворова, Потьомкінський сквер, нічні клуби міста.
 
17,8% респондентів стверджують, що таких визначних місць немає в Херсоні
 
Наскільки Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся із такими судженнями:
 
1.                   Херсон – місто з високим рівнем культури
2.                   Херсон – це європейське місто
3.                   Херсон – звичайне провінційне місто

 



 
 

 
 
 

 
 

Наскільки Ви погоджуєтеся, що вулиці міста Херсона засмічені
З чим пов’язано існування проблеми засміченості вулиць?



(респонденти мали право обрати не більше двох варіантів відповідей)
 

Як Ви вважаєте, хто в першу чергу відповідальний за підтримку чистоти
на вулицях міста?
(респонденти мали право обрати не більше двох варіантів відповідей)
Що необхідно зробити в першу чергу для підтримки чистоти на вулицях 
міста?



(респонденти мали право обрати не більше трьох варіантів відповідей)
 

Варіанти відповідей
%

N=400
Міській владі необхідно посилити контроль за роботою комунальних служб 55,8
Залучати до прибирання приватні фірми 28,5
Проводити добровільні суботники, «чисті четверги» тощо 16,5
Проводити інформаційні кампанії, роз’яснювальну роботу серед громадян, 
розміщувати соціальну рекламу, що закликатиме городян не смітити та 
підтримувати чистоту на вулицях

17,0

Проводити конкурси на найчистіше вулицю міста 22,8
Поставити більше урн для сміття 52,3
Міліція має посилити контроль за громадянами, які смітять на вулицях міста 23,3
Заборонити курити на вулицях 7,0
Заборонити розпивати пиво та алкогольні напої на вулицях 12,8
Інше 0,5
Важко відповісти 3,0

 

 Чи готові Ви брати участь в суботниках та інших формах добровільної 
(волонтерської) діяльності для прибирання міста від сміття?



ГОЛОВНІ ВИСНОВКИ
 
Як херсонська молодь оцінює поведінку херсонців у різних громадських 
місцях та закладах
              Херсонська  молодь  не  досить  високо  оцінює  культуру  поведінки
херсонців  в  громадських  місцях  та  на  вулицях  міста.  Найвище  оцінена
поведінка херсонців при відвідуванні медичних закладів (3,9 бала). Найнижче
оцінено поведінку херсонців на вулицях міста  (2,7 бала)  та  при проведені
народних гулянь під час святкування державних чи міських свят (2,5 бала).
              У цілому  рівень  культури поведінки  херсонців  в  громадських  місцях
молодь  оцінила  в  2,7  бала.  Показовим  є  той  факт,  що  рівень  культури
поведінки своїх ровесників молодь оцінила дещо вище -  3,2 бала.
 
Як часто молодь відвідує заклади культури й відпочинку, спортивні та
культурні події
              Більше половини опитаних молодих городян  віком від 16 до 35 років за
останні 12 місяців жодного разу не відвідали театр (58%), музеї,  виставки
(57,3% ), бібліотеки (57,3%).
              Також майже половина опитаної молоді міста заявило, що за останні 12
місяців  не відвідувала спортивні  видовища (54%) та  заклади для зайняття
спортом (47,8%). У той же час майже третина (38,3%) відвідує фітнес-клуби,
спортивні клуби та спортивні секції від одного разу на тиждень до одного
разу на місяць.
              Більшість молоді (65,5%) за останні 12 місяців не відвідувала релігійну
службу чи богослужіння.



              Інтернет-клуби,  комп’ютерні  клуби  також  не  є  популярними  серед
херсонської  молоді,  оскільки  58,3%  респондентів  зазначило,  що  не
відвідувало їх за останні 12 місяців.
              На заходах громадських організацій молодь також не є частими гостями,
оскільки  40,8%  опитаної  молоді  за  останні  12  місяців  жодного  разу  не
відвідували такі заходи. Показовим є те, що частка молодіжних організацій в
«третьому секторі» міста є найбільшою (11,9%)[*].
              Найчастіше  молодь  відвідує  концерти,  кінотеатри.  43,5%  опитаної
молоді зазначило, що відвідують дискотеки, бари, нічні клуби від одного разу
на тиждень до одного разу на місяць.
 
Чи  читає  книги,  газети,  слухає  радіо,  дивиться  телевізор  херсонська
молодь
              Майже третина опитаної молоді (від 30,3% до 35,3%відповідно) в будні
дні не читає книжок, газет та не слухає радіо.
              Від  1-3  годин  в  день  48,8%  опитаної  молоді  витрачає  на  перегляд
телевізійних  програм,  30,6%  на  читання  книг, 23,3%  на  прослуховування
радіопрограм.
 
Яких культурних закладів на думку молоді не вистачає в місті Херсоні
              На думку більшості опитаної молоді в місті Херсоні недостатньо парків
(64,8% респондентів),  цікавих культурних подій, акцій (63,3%), кінотеатрів
(52,8%).
              На думку більшості опитаної молоді в місті Херсоні достатньо Інтернет-
клубів, комп’ютерних клубів (75,8%), бібліотек (75%),  спортивних закладів
(70,5%), дискотек, клубів (65,5%), театрів (56%), музеїв (53,8%), пам’ятників
(49,8%).
              Гостям Херсона молодь міста готова показати такі найбільш, на ї думку,
визначні  місця:  набережні  на  проспекті  Ушакова та  в  парку Слави,  центр
міста, проспект Ушакова, вулицю Суворова, Потьомкінський сквер та нічні
клуби.
 
Херсон – європейське чи провінційне місто: думка молоді
              На  думку  більшості  опитаної  молоді  Херсон  є  звичайнісіньке
провінційне  місто.  З  цим  погоджуються  в  тій  чи  іншій  мірі  51,3%
респондентів.
              Лише 6,8% опитаної молоді в тій чи іншій мірі погоджуються з тим, що
Херсон  –  європейське  місто.  Можливо  так  спонукає  вважати  те,  що  58%
респондентів не вважають, що Херсон є місто з високим рівнем культури.
 
Проблема засміченості міста Херсона в оцінці херсонської молоді
              82,  6%  опитаної  херсонської  молоді  вважають,  що  вулиці  міста  є
засміченими. Головною причиною цього є байдужість самих городян. Про це
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заявило 52,8% опитаних. А 41,6% опитаних головною причиною називають
низький  рівень  культури  херсонців.  Отже,  наголошуючи  на  актуальності
проблеми  засміченості  херсонських  вулиць,  молодь  схильна  шукати
першопричину в самих городянах.
              Хто ж в першу чергу є відповідальним за підтримку чистоти на вулицях
міста?  79,5%  опитаної  молоді  зазначило,  що  це  самі  городяни,  а  55,5%
назвали комунальні служби міста. Респонденти мали можливість обирати до
двох варіантів відповідей.
              Що треба зробити в першу чергу, щоб вирішити проблему засміченості
вулиць міста? 55,8% опитаної молоді переконані, що для цього міській владі
необхідно  посилити  контроль  за  роботою  комунальних  служб.  52,3%
опитаних вважають, що необхідно поставити більш урн та баків для сміття.
Показовим є те, що ідею заборонити курити на вулицях міста, розпивати пиво
та  алкогольні  напої  на  вулицях,  як  засіб  боротьби із  засміченістю вулиць,
підтримує найменше респондентів (від 7% до 12,8% відповідно).
              Лише 41,6% опитаної молоді заявило про свою готовність брати участь
в суботниках та інших формах добровільної (волонтерської) діяльності для
прибирання  міста  від  сміття.  20,3% респондентів  вагаються  з  прийняттям
такого  рішення.  Таким  чином,  є  можливість  більшість  херсонської  молоді
залучити до волонтерської роботи, щоб вулиці міста були більш чистими. До
речі, чистота вулиць є одним із важливих показників високого рівня культури
міст.

[*] Дані наведено за: Молодіжний та жіночий громадський рух на Херсонщині: довідник. – Херсон: МО 
«Нова генерація», 2004. – 41 с.
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